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Már korán  reggel türelmetlenül várták sokan a rendezvény kezdetét. Ragyogó tavaszi időben
végül is nem a tornateremben, hanem az iskola udvarán került sor a programsorozatra. Először
50-db "vízcseppet"- valójában kékre festett diót kellett megtalálni az intézmény udvarán. Volt
egy ezüstgolyócska is, ez ért a legtöbbet. 20-perc alatt előkerült valamennyi vízcsepp melyet
csokival jutalmaztunk. A szünet után folytatódott a program. Az 5. osztályosok Lehoczky János
A vizek fohásza című versét olvasták fel, majd igazgató úr ismertette a nap jelentőségét és
programját. Dicséretes volt egész nap a fegyelem! Már nagyon hiányzott egy ilyen D-vitaminban
is fürdő délelőtt.
Értékelte a zsűri a két hete kiadott feladatlapok eredményét, majd különböző fajta ásványvizes
palackokat kellett bemutatni és megszámolni.
Ez után következett a vízimalmok bemutatása. Fantasztikus ötletes munkáknak örülhettünk.
Ezekből kiállítás is nyílt az iskola folyosóin.
Végül a vízzel kapcsolatos énekek bemutatása következett. Volt olyan aki reppelve, volt aki
"népiesítve", volt aki síppal, dobbal vagy nádi hegedűvel kísérve adta elő a dalokat. Akadt olyan
osztály amelyik sajtosdobozokkal, flakonhangokkal kísérve adta elő produkcióját, de táncra is
perdültek egyesek. Végül elérkezett a várva várt eredményhirdetés. A zsűri nehéz helyzetben
volt, hiszen alig alig maradtak el az osztályok egymástól.
Végül is az alsósoknál az 1. osztály lett az első helyezett, míg a felsősöknél az 5. osztály.
Jutalmuk egy-egy csokitorta volt. Különdíjat kapott a 4. osztály csapata a közös és igen sokféle
alkotás elkészítéséért.
A rendezvényt támogatta a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ  kisvárdai Tankerülete
valamint  Belinszky József képviselő Úr. Ugyanis valamennyi résztvevő egy szelet finom
süteményt kapott a kitűnően sikerült nap zárásaként. Köszönet a zsűrinek, s nem utolsósorban
az iskola nevelőinek, dolgozóinak a kedves szülőknek, nagyszülőknek, s valamennyi
tanulónknak. Jó volt, szép volt, ügyesek voltak a tanulóink! Jövőre újra ugyanitt találkozunk!

  

Éljen a Víz Világnapja!

  

(as)

  

 1 / 2



A Víz Világnapja iskolánkban

Írta: JBB
2014. március 23. vasárnap, 16:37

  

 2 / 2


